

## 出位上装

早秋的凉意提醒着我们要加衣服了,经典的西装外套、针织衫自然必不可少但难有新意,要想出位还要靠下面的诸位了!

### 廓型卫衣

平时穿衣偏爱舒适风格的女生大都喜爱运动感的着装,但若真是穿着一身运动服又未免太low,利用卫衣、短裙和运动鞋打造一身看起来随意又包含着各种小心思的搭配,上身宽松下身窄的装扮也是打造纤瘦双腿的不二法则。

●搭配示范:运动卫衣和A字伞裙的搭配看起来动感十足,好像下一秒就可以飞起来,手包和鞋子都选择了纯白色,阳光活力的感觉油然而生,整体的颜色因为相互呼应而显得非常协调,舒适养眼的装扮谁能不爱!



### 超长款针织外搭

你还是把风衣与长衣长裤规规矩矩地搭配在一起吗?那就out了!本季最IN的是短打与风衣相搭,长至脚踝的轻薄外套,飘逸而又充满慵懒的女人味,是本季一大亮点。

●搭配示范:超模肯达尔-詹娜(Kendall Jenner)利用风衣短裤的搭配大秀美腿,飘逸的风衣随着走动一起飞扬起来,这走路带风的气场,你看了是不是也很心动?那就赶快试试吧!



### 牛仔外套

牛仔风潮的回归,让这个秋天多了一份帅气。而牛仔夹克的百搭功效真是谁穿谁知道。搭配淑女的雪纺长裙,搭配热辣的超短裙,搭配干练的连体裤……款款经典而又有范儿。

●搭配示范:克里斯滕-蕊特(Krysten Ritter)粉灰拼色连衣裙,充满小女生的味道,但是当遇到牛仔外套以后,就不再那么软绵绵,利落的搭配充满帅气的感觉,搭配小皮靴更是锦上添花!



# 美丽凉秋 时尚升级

## “初秋微微凉”主题策划之——秋装

盛夏接近尾声,但偶尔秋老虎也会发作,这样忽冷忽热的气温是最头疼穿什么的,有没有站在衣柜前很久,都想不出要穿什么出门?更别说“把握时尚脉搏,引领回头率”这样的高要求了。其实说难也不难,牛仔外套、飘逸长风衣、廓形短卫衣、过膝长伞裙……本季早秋必备单品随便来几件就能让你成为时尚的引领者。

□小慧

## 出位下装

长一点,再长一点,过膝长裙是这个秋季的绝对主打,浓郁的复古调成就一个优雅的早秋。

### 百褶长裙

百褶裙在2014年的走红程度完全超乎想象,从2014秋冬时装周到2015秋冬男装周,2014秋冬高级定制时装周的秀场外,都能看到时尚编辑们将它穿搭出街,足见其惹人爱的程度。

●搭配示范:人称“西装女王”的男装时尚编辑Esther Quek这次也选择了一款黑白条纹百褶裙来搭配白衬衫和高跟鞋,还是有一种酷酷的态度。



### 复古中长裙

KENZO VINTAGE



高腰半身裙是所有服装中最容易搭配出复古造型的时髦单品,膝盖以下或是刚及膝盖的长度最好,伞形或是包身皆可,高腰线的设计使你的身材比例看起来更加完美,瞬间变身九头身美女,若是加入今年大热的镂空元素则更显迷人。

●搭配示范:Jamie Chung在一个造型中的上衣与裙子都使用了波点元素让黑白不再单调,但上衣与裙子选择不同size的波点增加层次感,黑色尖头高跟鞋增加造型的时髦度,红色信封手包与唇色相呼应成为整体造型的点睛之笔。

### 阔腿长裤

阔腿裤一定要搭配高跟鞋,不仅性感具有女人味,而且是打造黄金比例身材的一大利器。高腰的阔腿裤使得腿部线条更加修长,腰间更加纤细,随着走动而前后摇摆的裤腿,不仅能制造一种摇曳柔美的飘逸感,更能彰显都市女性的强大气场。

●搭配示范:整体的黑白搭配简约而不简单,9分阔腿裤让整体造型时髦了许多。贝嫂女王范儿尽显。

